

August Konkel 博士，箴言，第七节

© 2024 August Konkel 和 Ted Hildebrandt

这是奥古斯特·昆克尔博士和他对箴言书的教导。这是第七节，婚姻的神圣性，第八、九和十课。

欢迎回到我们的箴言讲座。我们一直在讨论，主要是对箴言本身的介绍，发生在第一章到第九章。我们已经指出，这一部分有家长对孩子的谈话，或者我们可以称之为讲座，其中有一些插曲。所以，在今天的演讲中，我们想做的是看最后三场讲座，所有这些讲座都集中在圣约价值观中非常非常重要的事情上，因此在智慧和智慧方面非常非常重要。关于敬畏神的教导。

这个主题就是婚姻的神圣性。基本前提是创世记中所给出的，上帝在其中创造了男人和女人。那人说，这现在是我骨中的骨，肉中的肉。

因此，男人会离开父母，与妻子结合，成为一体。这只是一个非常简单的命题，但却是一个非常深刻的话题。因为我们成为人类的唯一途径是通过父亲和母亲。

就我们的成长和教育而言，我们需要独立于自己的父亲和母亲。正如我们在之前的一场讲座中读到的那样，我父亲以我教你的方式教我。所以，你离开了你的父母，你和你的孩子组成了一个家庭。

但为了实现这一点，必须有盟约忠诚。因此，在整个三场会谈中，重点完全是指维持这种盟约忠诚作为最高优先事项。当然，契约有时也会失效。

《托拉》本身也承认这一点。因为我们是人类，而且我们实现自己欲望的能力是有限的，所以婚姻之约就像其他人一样失败了。但这绝不是为了目标而妥协。

目标和愿望是尽我们所能维护这种团结。这就是智慧老师的目的。在箴言中，我们遇到了四个女人。

我认为，为了帮助我们理解父母对孩子的这三种谈话，我们有必要确保区分出这些在每种情况下都具有代表性的女性。但代表方式略有不同。我们已经了解了女性的智慧。

我们在第一章第 30 至 33 节中看过她的呼召。我们将在本节结束时看到她准备了一场盛大的宴会。我们将在第 8 章 22 至 31 节看到她在某种意义上是上帝的伴侣。

她与上帝有着最密切的关系，并且喜欢人类。我们将进一步讨论这一点。还有一种女人的愚蠢，它与女人的智慧恰恰相反。

我们在箴言 9 章 13 至 18 节的这一部分的结论中找到了她。她是愚昧的化身。她很热闹。

她很诱人。她的食物是偷来的面包和偷来的水。第三位女士已被介绍给我们，她是外国女士。

那就是不忠实婚姻誓言和婚姻盟约的人。我们将在今天的三场会谈中找到她。但正如第二章所概述的那样，我们是为了智慧的目的而简要介绍她的。她的特点是她的诱惑，她谄媚的言语，她所施加的所有狂野和诱惑。

但追随她总是愚蠢的，追随她将导致毁灭、失去生命，并最终导致死亡。当然，第四个女人是婚姻伴侣，忠实的婚姻伴侣。在第 5 章第 15 至 19 节中，我们实际上有一节经文颂扬了理想的婚姻关系。

我们所有人都应该为之奋斗的理想，因为这是为了我们自己的利益。在某种程度上，毫无疑问，这一理想在《箴言》结尾处的女人身上得到了体现，《箴言》第 31 章 10 至 31 节中有时被称为英勇的女人或坚强的女人。因此，在我们的演讲 8 中，我们强烈声明忠诚于婚姻盟约的重要性。

它始于来自智慧的劝告。是智慧将保护我们。它将保护我们远离可能导致我们走向破坏性生活方式的任性道路的危险。

外国女人是坚守的女人，也就是说，她故意选择了箴言5.5中的死亡之路。她的双脚走向死亡。她的脚步确实踏上了死亡之地——阴间。她选择了反对生活方式。

因此，对于年轻人来说，重要的一点是确保他们避开这种诱惑。因为这样的诱惑就是小偷。一方面，它的作用是窃取你的力量。

如果说年轻人应该具备一件事的话，那就是他对上帝的力量以及他能够以光荣的方式生活的力量。婚姻中的不忠以各种方式窃取了这种力量。不仅因为父亲将失去对自己孩子应有的影响力和教育，而且当然，这在经济上也将付出非常高昂的代价。

现在，我们在摩西律法中以不同的方式看到了这一点。我们将其视为成本的方式之一是当有人死亡时。但在某种程度上，当分离时，这是一个更悲惨的代价。

因此，《箴言》第24章的前三节经文是为了在丈夫离开分居的妻子时保护她。箴言第24章中的这条规定真正体现的是离开的丈夫将要付出的代价。事实总是如此。

古代如此，现代亦然。所以，这是它的务实方面。但更重要的是，还有后悔的后果。

它不仅对这个个人家庭具有破坏性，而且对整个社区也具有破坏性，这就是父亲、父母向孩子指出的。婚姻的冲突之一常常是性关系的冲突。因此，第15节至第20节讨论了这一点。

这些经文只是以最令人愉快的方式描述了这样一个事实：如果能够以正确的态度和正确的考虑来追求一夫一妻制的关系，那么它是最令人满意的关系。因此，婚姻中的亲密关系可能是一口清冷水。它总是令人耳目一新，始终保持活力。

这就是这里描述的方式。现在，用现代术语来说，我在屏幕上列出了几本书，这些书出自一些非常杰出的女性之手，这些书赞扬了她们在滥交关系和忠诚关系方面都有过经验的事实。我在这里列出的女性是劳伦·温纳（Lauren

Winner），她是一位大学教授，还有道恩·伊登（Dawn Eden），她的作家的名字，但她是纽约的一名报纸记者。

但他们的每一本书，《真实的性》和《追逐的刺激》，都是一次个人的朝圣。但他们俩所做的是指出这样一个事实：最令人满意和最充实的关系是婚姻贞洁的关系。他们以各种方式说明和描述这一点，既有没有这种关系的痛苦，也有这种关系所带来的满足。

因此，已婚的人应该像箴言的作者所描述的那样，迷失在你的爱中，迷失在满足中。他在这些经文中多次重复这个动词，以描述一个人应该对自己的配偶，对自己的妻子应该有的完全的忠诚。这是笔直的道路。

与之相反的是蜿蜒的道路。主以正确的方式指引一个人的道路，这个动词在这段经文中使用了两次，但束缚、绳索和锁链却缠绕着那些错过这个理想的人。在第六讲中，我们学到了不忠的代价。

它从逻辑位置开始。托拉有什么说法？在这里，我们基本上在第 6 章第 20 至 24 节中重述了申命记第 6 章、第 4 章至第 9 章。你会记得，申命记第 6 章、第 4 章至第 9 章总结了在敬畏主的感觉。这就是所谓的“Shema”。

Shema Yisrael、Adonai Eloheinu、Adonai Ehad、V'avta 和 Adonai Eloheka、B'kol 布尔莱瓦夫卡_纳菲什卡·布尔 梅德卡。你要全心全意、用你所有的愿望、用你所有的财富来爱主你的神，这可能是表达这一切的最合适的方式。然后你把这些价值观铭刻在你的脑海里，这样无论你进门还是离开家，无论你早上起床还是晚上睡觉，无论你是在路上还是回家，这些都是指导您的价值观。

现在这里是对该段落的准确引用。托拉是生命，托拉是光明，托拉是保护。因此，请始终将这个圣约价值放在您面前。

这意味着什么？嗯，它需要家人的肯定，尊重你的父亲和母亲。它需要确认婚姻，你不得通奸。这显然是这段经文的高潮。

本章第 25 节和第 26 节刻意将其与妓女进行了比较。为性付出的代价（一定的货币价格）在某些方面仅限于您所支付的价格。但是，当你与别人的妻子打交道时，与她在这里所描述的外国女人打交道时，就会出现另一个问题，因为正如这节经文所说，她正在寻找你的生命。

这会让你付出一切代价。不要认为，永远不要认为你会逃脱干涉婚姻誓言的惩罚。因为你不可能走在热炭上而不被烧伤。

这句谚语说，即使你是一个小偷，因为你饿了，你只是想活命而偷面包，如果你被抓住，你仍然要付出小偷的惩罚，也就是偿还你偷走的一切以及所有的损失。但对于奸夫来说，其耻辱远比单纯当小偷要大得多。这意味着你将终生承受这种耻辱，永远无法逃脱。

你就像被困在一张网里一样。当然，因为随着生活的继续，人际关系的混乱只会变得更糟。这几乎不需要说明。

我们看到许多陷入这种困境的人的关系错综复杂，就在我们周围。当然，这并不是说，用基督教的术语来说，这并不是说这是某种不可饶恕的罪。根本不是那样的。

这只是我们的生活可能失败并承受后果的方式之一。但我们应该始终知道，上帝向我们所有人提供怜悯和救赎。最后，在最后一讲中，天父举例说明了这种对性满足的压倒性驱动力。

他再次开始强调智慧。如果你正在寻找一个亲密的伴侣，如果你正在寻找一个永远和你在一起的人，那么智慧就会提供这种尊严。智慧应该是你的知己。

你可以向她坦白一切。你可以分享你需要知道的一切，她会反过来指导你。因此，让智慧成为你的首要任务。

然后他作这个礼拜。现在，这里需要把夜班女士的整个sajah放在它的背景中。随着整个描述的继续，我们看到有一个女人，她的丈夫已经远行了。

他随身带着他的钱袋。他要到月底之后才会回来。他在做生意。

与此同时，他的妻子决定她要找到自己的满足。她已经发下誓言，现在她正在偿还她的誓言。那些日子，无论誓言是什么，都没有具体说明。

偿还誓言的那一天就是平安日。这是平安祭。这是平安祭。

当你吃一顿大餐时，这顿饭是与每个人分享的。你会庆祝，因为这是你计划的事情的实现。这就是这个女人，她正在寻找她的伴侣，她正在街上潜伏。

而那个年轻人已经离开了。当然，所有这一切都是象征性的，因为如果有人透过窗户看到这个年轻人，他永远无法遵循所有这些步骤。他正在描述他所知道的發生的事情。

她找到了他，拥抱了他，引诱了他，并告诉他她的床上铺满了来自埃及的豪华床单，以及她如何用芦荟、肉桂和其他东西来调味。她显然是一個有一定威望和财富的女人，这当然是你能卷入或干涉的最危险的女人。于是，年轻人在她的诱惑下，陷入了致命的陷阱，被描述为一头被牵到宰杀的牛。

我确实经常想到这一点，因为这是在农场家里经常发生的事情。我常常想，到了那一天，当我们牵着牛去宰杀时，牛绝对没有任何恐惧。它不知道发生了什么。

它只是站在那里，一如既往。然后突然间，砰的一声，一切都结束了。我很抱歉这样形象的描述，但这正是这句谚语给你的，牛被带到屠宰场，而动物不知道它被直接带入死亡。

这就是被这个放荡的女人诱惑的年轻人所发生的事情，这会让他付出代价。她为了他的性命而潜伏。因此，这里的结论性比喻是，性诱惑就像动物和陷阱。

雄鹿径直跑进了绳索的圈套里。诱惑的道路很容易走，但它总是以同样的命运结束，一个迷失的生活。所以，这是父亲的劝告，这是你事先决定的事情。

你现在想想这个。当女人出现在拐角处或机会突然出现时，你不会考虑这一点，机会可以通过各种方式实现，通常不会发出警告或通知。这是你提前决定的事情。

因为你被教导过这一点，因为你知道，因为你知道维持家庭完整的重要性，所以这是远离正路的歧途，你将小心避免，以便你可以享受你自己劳动的力量，*etzev*，正如第五章所说的那样，辛劳，工作，汗水，你为生活而投入到工作中的一切，最终将属于你，而你不属于你最终会把它交给其他人，要么是为了支持他们控制的孩子，要么是为了支持你必须支付的款项。在古代，是指土地和其他资源。相反，你们将保持家庭的凝聚力，你们的辛劳将属于你们，你们的生命将属于这片土地。

正如先知玛拉基所说，没有足够的言语来强调对年轻时的妻子忠诚的重要性。

这是奥古斯特·昆克尔博士和他对箴言书的教导。这是第 7 节，婚姻的神圣性，第 8、9 和 10 课。